
  Umfragen

 
Wie finden Sie unsere neue Website? Dienstag, 17. April 2007
 Hammermässig
                                                              5 Stimmen / 33.33 %
 Verdammt gut
                                       3 Stimmen / 20 %
 Sehr schön
                                                   4 Stimmen / 26.67 %
 Nicht schlecht
      0 Stimmen / 0 %
 Geht so
                1 Stimmen / 6.67 %
 Habe schon besseres gesehen
                1 Stimmen / 6.67 %
 gefällt mir nicht
                1 Stimmen / 6.67 %
 
 Total Stimmen: 15

Ältere Umfragen
Dienstag, 11. September 2007 Welche Eigenschaften zeichnen die herausragende Qualität von 
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